
ESTADO DE SANTA CATARINA
Câmara de Vereadores de Itajaí

Av. Ver. Abrahão João Francisco (Contorno Sul), 3825 – Ressacada
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ROTEIRO DA SESSÃO ORDINÁRIA: (22/08/2017).
1 - ABERTURA: QUINQUAGÉSIMA SEGUNDA (52ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO (2º)
PERÍODO LEGISLATIVO, DA PRIMEIRA (1ª) SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA OITAVA (18ª)
LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES DE ITAJAÍ.
2 - GRANDE EXPEDIENTE:
       a) Leitura da " BÍBLIA SAGRADA";
 

Jeremias 33:3
"Clame a mim e eu responderei e direi a você coisas grandiosas e insondáveis

que você não conhece".
 

PALAVRAS DO SENHOR !
 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS DE DIVERSOS
1) Da Superintendência do Porto de Itajaí
Encaminhando o Relatório Estatístico do Complexo Portuário do Itajaí - referente ao
mês de julho de 2017 - Ofício nº 400/2017/DIFIN;
2) Da Caixa Econômica Federal - Gerência Executiva de Governo - Blumenau/SC
Informativo - Comunicando o crédito financeiro, sob bloqueio, em 21/07/2017, no valor de
R$ 172.375,00, na conta vinculada ao contrato de repasse nº 1022673-82, firmado com a
Prefeitura de Itajaí,  em 22/12/2015, no âmbito do Programa Planejamento Urbano, sob a
gestão do Ministério das Cidades - Ofício nº 213/2017/GIGOV/BL;
3) Do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão
Resposta de Requerimento -  nº 247/2016, de autoria do Vereador Paulo Manoel Vicente -
Ofício nº 21845/2017-MP;
 

MATÉRIAS DO LEGISLATIVO
1 - Projeto de Lei Ordinária 172/2017 que DENOMINA DE PRAÇA “ALCIMAR ALVES DE
MARINS”  O  BEM  PÚBLICO  SEM  DENOMINAÇÃO  OFICIAL,  LOCALIZADO  NO  LOTEAMENTO
JARDIM BEIRA RIO 2, NO BAIRRO MURTA.
Autoria: Antônio Aldo da Silva e vereadores signatários
2  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  177/2017  que  DISPÕE  SOBRE  O  TEMPO  MÁXIMO  DE
ESPERA PARA ATENDIMENTO DO CIDADÃO EM TODAS AS UNIDADES DE SAÚDE PÚBLICAS E
PRIVADAS SITUADAS NO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS
Autoria: Luis Fernando da Silva

http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/projeto/cod_proposicao/44110
http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/projeto/cod_proposicao/44344
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3 - Projeto de Lei Ordinária 178/2017 que ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI Nº 3971 DE 02
DE SETEMBRO DE 2003.
Autoria: Roberto Rivelino da Cunha
4  -  Projeto  de  Lei  Complementar  37/2017  que  ALTERA  DISPOSITIVOS  DA  LEI
COMPLEMENTAR  Nº  274,  DE  25  DE  NOVEMBRO  DE  2014,  A  QUAL  CRIA  A  GUARDA
MUNICIPAL.
Autoria: Rubens Angioletti
5  -  Emenda  Aditiva  1  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  176/2017  que  ACRESCENTA
PARÁGRAFO  SEGUNDO  AO  ARTIGO  46  DO  PLO  Nº  176/2017,  QUE  DISPÕE  SOBRE  AS
DIRETRIZES PARA A ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA DE 2018.
Autoria: Níkolas Reis Moraes dos Santos
---Projeto de Lei Ordinária 176/2017
 

REQUERIMENTOS
Requerimento Nº 323/2017 do Vereador JOSÉ ACÁCIO DA ROCHA
- requer envio de ofício ao Comandante do 1º Batalhão da Polícia Militar de Itajaí, solicitando
que intensifique rondas ostensivas periódicas no bairro  Cordeiros,  principalmente na Rua
Sebastião Romeu Soares e suas proximidades.
Requerimento Nº 270/2017 do Vereador NÍKOLAS REIS MORAES DOS SANTOS e
Ver. ROBISON JOSÉ COELHO
- requerem envio de ofício ao Exmo. Prefeito e ao Superintendente da FAMAI, questionando
o seguinte: a) qual o histórico profissional do Superintendente da FAMAI, seus diretores e
demais cargos comissionados vinculados à esta Superintendência? Apresentar a relação dos
cargos ocupados anteriormente no setor público e privado, a razão social das empresas do
setor  privado,  com  as  respectivas  datas  de  contratação  e  demissão.  b)  Há  vínculos
(passados  ou atuais)  do  Superintendente,  seus  diretores  e  demais  cargos  comissionados
lotados  na  FAMAI,  com a  empresa  PROTEGER  CONSULTORIA  AMBIENTAL?  c)  Há  vínculo
familiar  do  Superintendente  da  FAMAI  com  a  diretoria  da  empresa  PROTEGER
CONSULTORIA  AMBIENTAL?  d)  Em  havendo  vínculos  ativos  ou  não,  profissionais  ou
familiares, como se dá a atuação dos servidores já vinculados à PROTEGER CONSULTORIA
AMBIENTAL  nos  processos  nos  quais  ela  atua  junto  a  FAMAI?  e)  A  empresa  PROTEGER
CONSULTORIA  AMBIENTAL  atua  no  licenciamento  do  empreendimento  Porsche  Design?
Apresentar cópia dos documentos protocolados pela construtora ou empresa responsável
por representa-la com relação a este empreendimento junto à FAMAI f) Ao senhor prefeito,
quais foram as razões ou indicações políticas responsáveis pela escolha do Superintendente
e toda equipe da FAMAI, sendo que um bom número de servidores comissionados lotados
nesta  Superintendência  são  de  outros  municípios?  g)  Ao  senhor  prefeito,  é  de  vosso
conhecimento  os  vínculos  do  Superintendente  da  FAMAI  e  de  diversos  servidores
comissionados lotados nesta Superintendência com a empresa PROTEGER CONSULTORIA

http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/projeto/cod_proposicao/44340
http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/projeto/cod_proposicao/44339
http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/projeto/cod_proposicao/44365
http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/projeto/cod_proposicao/44315
http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/propositura/cod_proposicao/44130
http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/propositura/cod_proposicao/43471
http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/propositura/cod_proposicao/43471
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AMBIENTAL?  h)  Quais  as  medidas  que  serão  tomadas  para  preservar  a  ética  e  a
imparcialidade na análise documental de empreendimentos junto a este órgão, caso seja
comprovada a ligação do superintendente e de servidores comissionados com a empresa
responsável pela solicitação de licenças ambientais?
Requerimento Nº 273/2017 do Vereador VANDERLEY DALMOLIN
- requer o envio de oficio ao Prefeito Municipal e a Secretaria de Obras e Serviços Municipais,
solicitando  as  seguintes  informações:  1)  Nas  obras  realizadas  no  município  como  é
fiscalizado a qualidade dos materiais utilizados. 2)Em atenção as construções de acordo com
a Lei nº 8.666/93, o que se exige para se cumprir a presente lei no município. 3) Exige-se
atualmente  que  os  materiais  fornecidos  através  das  licitações  para  o  município  sejam
certificados em conformidade com a ABNT? 4) Na firmação de contrato de fornecimento, ou
mesmo como regra para participação de licitação , exige-se das empresas que não possuam
histórico de envolvimento em situações causadoras de danos, e que portanto, não estejam
respondendo  por  danos  causados  pela  qualidade  de  seu  material  fornecido  ou  serviço
efetuado no município. 5) É realizada alguma prova/teste para confirmação de qualidade em
conformidade  com  a  especificação  exigida,  mesmo  que  por  amostragem,  dos  materiais
adquiridos pelo Poder Executivo Municipal, Fundações e Autarquias? Se sim, qual instituição
é responsável pela analise?
Requerimento Nº 297/2017 do Vereador RUBENS ANGIOLETTI
-  requer  envio  de  ofício  ao  Exmo.  Prefeito  Municipal  de  Itajaí  (Secretaria  de  Segurança
Pública), Comando do 1º Batalhão da Polícia Militar de Itajaí, Gerência do Samu em Santa
Catarina, ao Comando do 7º Batalhão do Corpo de Bombeiros Militar de Itajaí, solicitando
que respondam no prazo regimental, os seguintes questionamentos: 1) Por que não existe
uma Central Integrada de Atendimento ao Cidadão, em Itajaí, atuando no mesmo espaço
físico, para atendimento via telefônico para chamadas efetuadas para a PM, CB, Guarda de
Trânsito, Samu 2) Há estudos para que isso seja implantado? 3) Em caso negativo, essa
entidade pensa em integrar os atendimentos com os demais órgãos de segurança? 4) Este
órgão  foi  conhecer  ou  buscar  informações  de  centrais  integradas  existentes  em  outros
municípios?
Requerimento Nº 301/2017 do Vereador EDUARDO ILTO GOMES
-  requer  o  envio  de  ofício  ao  Exmo.  Senhor  Prefeito  Municipal,  com  cópia  ao  Secretário
Municipal  de  Urbanismo  e  ao  Secretário  Municipal  de  Fazenda,  solicitando  as  seguintes
informações:  1)  Quantos  projetos  foram  aprovados  com  base  na  Lei  Complementar  nº
214/12?  2)  Qual  o  valor  total  arrecadado  pelo  Município  com  a  contrapartida  financeira
recebida  dos  construtores?  3)  A  LC  214/12  estabelece  que  "um  empreendedor  pode
construir  acima  do  coeficiente  fixado  em  lei,  desde  que  adquira  este  direito  junto  ao
Município". O que se entende por coeficiente fixado em lei? 4) A fórmula prevista no art. 4º
está  sendo  observada  na  apuração  dos  valores  a  serem  pagos  pelos  interessados  na
aquisição  de  potencial  construtivo?  Se  não,  queiram  indicar  de  forma  fundamentada  o
motivo. 5) Considerando o disposto no art. 2º da referida lei, qual a destinação dada a esses
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recursos?
Requerimento Nº 335/2017 do Vereador PAULO MANOEL VICENTE
- requer envio de oficio ao 1º Batalhão de Polícia Militar, solicitando que sejam intensificadas
as rondas policiais na Rua Erotides da Silva Fontes, Bairro São Vicente, em virtude do grande
número de assaltos.
Requerimento Nº 336/2017 do Vereador CARLOS AUGUSTO DA ROSA
- requer o envio de ofício ao Sr. Secretário de Estado da Educação, ao Secretário-Executivo
da Agência de Desenvolvimento Regional de Itajaí, a Secretária Municipal de Educação, ao
Sindicato  das  Escolas  Particulares  de  Santa  Catarina  -  SINEPE-SC,  e  ao  Sindicato  dos
Professores de Itajaí e Região - SINPRO, solicitando atenção especial no sentido de resgatar
a cultural musical das fanfarras, promovendo concursos, desfiles e encontros de bandas e
outras atividades sociais no município de Itajaí.
Requerimento Nº 320/2017 do Vereador ROBISON JOSÉ COELHO
-  requer  que  seja  rejeitado  pelo  Plenário  com  o  voto  contrário  da  maioria  absoluta  dos
Vereadores, nos termos do Art. 63,§3º do Regimento Interno da Câmara de Vereadores de
Itajaí o parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de Ordinária
29/2017 que DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE VAGAS DE ESTACIONAMENTO EXCLUSIVO PARA
VEÍCULOS DE TRANSPORTE ESCOLAR EM FRENTE ÀS ESCOLAS E CRECHES,  PÚBLICAS E
PARTICULARES, DURANTE O TEMPO NECESSÁRIO PARA EMBARQUE E DESEMBARQUE DE
ALUNOS, pelos motivos expostos na justificativa do presente requerimento.
Requerimento Nº 338/2017 do Vereador OTTO LUIZ QUINTINO JUNIOR
-  requer  o  envio  de  ofício  ao  Exmo.  Senhor  Prefeito  Municipal  de  Itajaí  e  à  Secretaria
Municipal  de  Segurança  do  Cidadão,  para  que  encaminhe  a  esta  Casa  as  seguintes
informações:  1)  Qual  o índice de violência (crimes registrados)  em Itajaí  nos últimos três
anos (detalhamento por região)? 2) Quais os crimes mais comuns registrados no período
abordado? 3) Houve redução de algum crime neste tempo? Quais infrações e regiões que se
destacaram nessa redução? 4) Houve aumento de algum crime no período abordado? Quais
crimes  e  regiões  de  Itajaí  se  destacam  nesse  aumento?  5)  Existe  algum  projeto  social
desenvolvido  pela  Secretaria  Municipal  de  Segurança  do  Cidadão  com  a  comunidade
itajaiense?  Em  caso  de  resposta  afirmativa,  informar  quais  projetos  ou  programas  em
execução. 6) Qual a situação da 2ª Companhia do 1°Batalhão de Polícia Militar, situado na
rua Erotides da Silva Fontes, bairro São Vicente, em relação aos boatos sobre a desativação?
7) Se a desativação for verdadeira, como funcionará a segurança do local? 8) O que será
feito com a estrutura do batalhão?
Requerimento Nº 339/2017 do Vereador LUIS FERNANDO DA SILVA
- requer o envio de ofício ao Senhor Prefeito Municipal de Itajaí e ao Secretário de Obras e
Serviços Municipais, para que, após o prazo regimental, respondam as informações abaixo
relacionadas: Considerando o número exorbitante de vias esburacadas e desniveladas no

http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/propositura/cod_proposicao/44269
http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/propositura/cod_proposicao/44254
http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/propositura/cod_proposicao/44073
http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/propositura/cod_proposicao/44253
http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/propositura/cod_proposicao/44274


ESTADO DE SANTA CATARINA
Câmara de Vereadores de Itajaí

Av. Ver. Abrahão João Francisco (Contorno Sul), 3825 – Ressacada
CEP: 88.307-303 – ITAJAÍ – SC   Fone: (47) 3344-7100

Município  de  Itajaí;  Considerando  as  inúmeras  intervenções  do  Semasa  quando  das
diligências  na  rede  de  esgoto  de  uma  grande  quantidade  de  ruas,  sendo  após,  apenas
aplicado uma espécie de "remendo", que, inclusive, na grande maioria dos casos ocorreu de
forma bastante saliente em relação a pista; Considerando que há muito tempo não há quer
operação  "tapa-burado"  e  de  repavimentação  asfáltica  das  vias  públicas  irregulares;
Considerando que a população itajaiense está sofrendo na mobilidade urbana pelos asfaltos
totalmente precários em inúmeras ruas do centro da cidade, e de quase todos os bairros; O
que se pergunta é: Há algum cronograma de repavimentação asfáltica das ruas irregulares
de Itajaí? Se sim, quando está previsto o início das obras? Qual a localidade e quais ruas
serão as primeiras contempladas com uma nova camada de asfalto? Se não, quando haverá
estudo neste sentido? No cronograma de obras do governo municipal  está incluído o da
repavimentação  asfáltica  das  ruas  com  imperfeições,  buracos,  saliências,  remendos  e
desníveis?
Requerimento Nº 341/2017 do Vereador MARCELO WERNER
- requer o envio de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, com cópia ao Secretário Municipal
de Administração, para que apresentem o edital de licitação e contrato de concessão do
Terminal Rodoviário de Itajaí – TERRI.
Requerimento Nº 342/2017 da Vereadora RENATA NARCIZO MACHADO
- requer a Vossa Excelência o envio de ofício à Centrais Elétricas de Santa Catarina - Celesc
em  Itajaí,  solicitando  resposta  aos  seguintes  questionamentos  acerca  das  constantes
quedas de energia registradas desde o dia 12 de agosto de 2017 em alguns bairros de Itajaí,
dentre os quais destacam-se os bairros Fazenda, Dom Bosco, São Judas e Centro: 1- Quais
os motivos das referidas quedas de energia? 2- É realizada com frequência manutenção nos
cabos de energia? 3- Esses equipamentos como: cabos e transformadores possuem prazo
de validade? em caso de resposta positiva informar prazos em geral? 4-  A instalação de
redes de TV a cabo e internet podem estar contribuindo para as quedas de energia? 5- A
Ceslesc  tem repassado algum tipo de orientação ao consumidor  em casos  de queda de
energia?  6-  O  tempo  que  o  consumidor  fica  sem  o  serviço  vai  ser  ressarcido?  7-  Os
comerciantes  que  por  ventura  registrem prejuízo  por  conta  da  falta  de  energia,  vão  ser
ressarcidos?  8-  Os  consumidores  que  por  ventura  tiverem  aparelhos  queimados  em
decorrência da queda de energia devem proceder de que forma para o ressarcimento dos
prejuízos junto a CELESC?? 9- Em alguns momentos a energia fica em meia fase, a Celesc
repassa algum tipo de orientação ao consumidor de como proceder nessas situações? 10- A
Celesc está providenciando melhorias e ou prevenção para evitar essas constantes quedas?
11- Estão sendo elaboradas campanhas de orientação ao consumidor?
Requerimento Nº 231/2017 do Vereador SERGIO MURILO PEREIRA
- requer o envio de ofício ao Exmo. Sr. Governador do Estado de Santa Catarina, Raimundo
Colombo, com cópias à Secretaria de Estado de Educação e à Agência de Desenvolvimento
Regional  de Itajaí,  representadas pelos Exmos.  Srs.  Eduardo Deschamps e Edson Renato
Dias,  respectivamente,  com  as  seguintes  solicitações  a  serem  respondidas  no  prazo
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regimental: 1) Que sejam feitas vistorias na estrutura das Escolas Estaduais localizadas no
Município de Itajaí e providenciada, por consequência, a manutenção a fim de solucionar
problemas encontrados e prevenir outros iminentes; 2) Que se estude formas de melhorar a
segurança  nestas  escolas  –  tanto  aos  alunos,  professores  e  funcionários  quanto  ao
patrimônio – e que estas medidas sejam postas em prática o quanto antes, considerando
que  temos  uma  grave  situação  de  insegurança  em  nossa  cidade;  3)  Caso  já  hajam
cronogramas ou planos de ação para estas duas solicitações,  é  pedido que se inclua na
resposta deste requerimento.
Requerimento Nº 310/2017 do Vereador FERNANDO MARTINS PEGORINI
- requer à Mesa Diretora desta Egrégia Casa de Leis, a realização de audiência pública para
que se discutam as emissões de licenças ambientais e urbanísticas, especialmente no que
tange a regulamentação da escavação e retirada de água dos subsolos em obras realizadas
no âmbito do Município de Itajaí.
Requerimento Nº 325/2017 do Vereador ANTÔNIO ALDO DA SILVA
- requer o envio de ofício à Auto Pista Litoral Sul-ARTERIS, para a possibilidade de efetuar os
projetos de acesso as entradas e saídas da BR 101 e marginais entre a Ponte Rio Itajaí Açu,
divisa com o Município Navegantes até a divisa com o Município de Balneário de Camboriú,
onde  muitas  das  Empresas  que  estão  ou  venha  se  instalar,  nestas  localidades,  venha  a
necessitar ampliar ou modificar, seus acessos, pois hoje em alguns lugares, esta havendo a
ampliação das marginais.
Requerimento Nº 340/2017 do Vereador EDSON ALEXANDRE LAPA DA SILVA
-  requer  o  envio  de  ofício  ao  Senhor  Prefeito  de  Criciúma,  Clésio  Salvaro,  para  que,  se
possível, apresente suas considerações acerca da Guarda Municipal Armada de Criciúma,
em  razão  da  iminente  criação  da  Guarda  Armada  em  nosso  Município,  conforme  os
questionamentos abaixo:
1) Quais os motivos que o levaram a extinguir a Guarda Municipal? 2) Qual o custo para
implantação e manutenção da Guarda Municipal? 3) Com a extinção da Guarda Municipal,
qual  o destino dos servidores e dos recursos? 4) Desde a extinção da Guarda Municipal,
quais são os índices da segurança pública no município?
Requerimento Nº 344/2017 da Vereadora DULCE MARIA AMARAL PEREIRA
-  requer  envio  de  ofício  ao  Prefeito  Municipal  e  a  Secretária  Municipal  de  Educação,
solicitando as seguintes informações sobre a realização dos procedimentos de aumento e
diminuição  de  carga  horária  dos  profissionais  da  educação  (professores,  especialistas,
instrutores de informática e agentes de apoio em educação especial): 1) Há em andamento
a elaboração de projeto de lei concernente ao aumento e diminuição de carga horária dos
profissionais da educação? Caso seja afirmativa a resposta encaminhar cópia do material já
produzido. 2) Se já existir projeto de lei elaborado quando pretendem encaminhar a esta
Casa  Legislativa?  3)  Na  hipótese  de  não  encontrar-se  em  andamento  a  elaboração  de
projeto  de  lei  atinente  ao  aumento  e  diminuição  de  carga  horária  dos  profissionais  da
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educação que medidas pretendem realizar no tocante a temática questionada?
Requerimento  Nº  347/2017  da  COMISSÃO  DE  COMPLEXOS  PORTUÁRIOS,
AUTARQUIAS, EMPRESAS PÚBLICAS E SOCIEDADES DE ECONOMIA MISTA
-  A  Comissão  de  Complexos  Portuários,  Autarquias,  Empresas  Públicas  e  Sociedades  de
Economia Mista da Câmara de Vereadores de Itajaí,  na forma regimental,  após ouvido o
douto  Plenário,  requer  ao  Exmo.  Prefeito  e  ao  Superintendente  do  Porto  de  Itajaí  as
seguintes  informações:  a)  Quais  são  as  novas  ações  e/ou  processos  deflagrados  pela
autoridade portuária neste ano de 2017 com relação ao desequilíbrio de tabelas e tarifas
aplicadas diferentemente ao arrendatário do Porto Público e à PORTONAVE, tendo em vista
que esta última se encontra na área do porto organizado? Citar o status de andamento de
cada  ação  proposta  neste  ano  de  2017.  b)  Além  das  novas  ações,  há  ações  das
administrações  anteriores  ainda  em  tramitação  e  que  questionem  o  desequilíbrio
concorrencial gerado pelas diferenças de cobrança de tabelas e tarifas entre o Porto de Itajaí
e a PORTONAVE? Citar o status de andamento de cada ação. c) Além das novas ações e
aquelas  ainda  em  trâmite,  quais  foram  as  ações  propostas  pelo  Porto  de  Itajaí  e  já
encerradas  e  que questionaram o desequilíbrio  concorrencial  gerado pelas  diferenças  de
cobrança de tabelas e tarifas entre o Porto de Itajaí e a PORTONAVE? Juntar cópia da decisão
final destas ações. d) Além dos processos de questionamento do desequilíbrio concorrencial
que tramitam ou tramitaram junto à ANTAQ, a autoridade portuária pretende acionar ou já
acionou judicialmente a PORTONAVE e/ou à ANTAQ para aplicação das tabelas e tarifas nas
operações realizadas dentro do Porto Organizado? Se sim ou não,  justificar  os motivos e
prazos para as ações pretendidas.
Requerimento Nº 348/2017 da COMISSÃO DE SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL
-  requer  o  envio  de  ofício  ao  Exmo.  Senhor  Prefeito  Municipal  de  Itajaí  e  à  Secretaria
Municipal de Saúde, para que respondam os seguintes questionamentos: 1) A Secretaria de
Saúde  consegue  suprir  a  demanda  de  medicamentos  no  município?  2)  Como  são
armazenados  os  medicamentos  nas  Unidades  Básicas  de  Saúde,  Unidade  de  Pronto
Atendimento e demais estabelecimentos públicos de saúde? 3) Quais os mecanismos do
controle de distribuição dos remédios? 4) Existem servidores específicos para atuação nas
farmácias  do  município  de  Itajaí?  Se  a  reposta  for  positiva,  informar  quais  unidades
comtempladas. Caso negativo informar se há projeto para alteração deste quadro.
 

MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA
 

1 - Em única discussão e votação a Emenda Substitutiva nº 1 -  Projeto de Lei
Ordinária  62/2017  que  DECLARA  DE  UTILIDADE  PÚBLICA  O  CENTRO  DE  PESQUISA  E
DESENVOLVIMENTO DE EDUCAÇÃO CONDUTIVA PÁSSAROS DE LUZ.
Autoria: Marcelo Werner
---Projeto de Lei Ordinária 62/2017
2 - Em primeira discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº 62/2017  que

http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/propositura/cod_proposicao/44373
http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/propositura/cod_proposicao/44373
http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/propositura/cod_proposicao/44375
http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/projeto/cod_proposicao/42906
http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/projeto/cod_proposicao/42906
http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/projeto/cod_proposicao/41989
http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/projeto/cod_proposicao/41989
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ALTERA O ART. 1º DA LEI 4.930 DE 02 DE OUTUBRO DE 2007, SUBSTITUINDO O NOME DA
ENTIDADE PARA CENTRO DE PESQUISA E DESENVOLVIMENTO DE EDUCAÇÃO CONDUTIVA
"PÁSSAROS DE LUZ.
Autoria: Marcelo Werner
3 - Em primeira discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº 148/2017 que
AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL  SUPLEMENTAR  PARA  ATENDER  AS
DESPESAS  DO  CENTRO  TECNOLÓGICO  DE  INFORMAÇÃO  E  MODERNIZAÇÃO
ADMINISTRATIVA.
Autoria: Executivo Municipal

4  -  Em  primeira  discussão  e  votação  o  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº
36/2017  que  DISPÕE  SOBRE  A  OBRIGATORIEDADE  DA  DIVULGAÇÃO  DO
MONITORAMENTO DA QUALIDADE DA ÁGUA CONSUMIDA PELA POPULAÇÃO DE
ITAJAÍ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Autoria: Antônio Aldo da Silva
 

MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA

1  -  Em  segunda  discussão  e  votação  o  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº
36/2017  que  DISPÕE  SOBRE  A  OBRIGATORIEDADE  DA  DIVULGAÇÃO  DO
MONITORAMENTO DA QUALIDADE DA ÁGUA CONSUMIDA PELA POPULAÇÃO DE
ITAJAÍ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Autoria: Antônio Aldo da Silva

http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/projeto/cod_proposicao/43797
http://intranet.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/projeto/cod_proposicao/41423
http://intranet.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/projeto/cod_proposicao/41423
http://intranet.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/projeto/cod_proposicao/41423
http://intranet.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/projeto/cod_proposicao/41423

